

会宁县卫生健康局组织召开全县医疗机构医疗废物、生活垃圾专项整治工作推进会

为进一步推动全县医疗机构医疗废物、生活垃圾专项整治工作，推进医疗机构医疗废物、生活垃圾规范化处置，根据全市卫生健康委统一安排部署，5月28日下午，县卫生健康局组织召开全县医疗机构医疗废物、生活垃圾专项整治工作推进会，会议由县卫生健康局局长吕彦琪主持，市卫生健康委副主任李虎、市卫健委综合监督执法局副局长邢泽民出席会议。全县各医疗机构、民营医院主要负责人、卫生健康委分管领导、相关股室及县卫健局综合监督执法所全体干部共计60余人参加了会议。



邢泽民首先通报反馈了2019年第一季度全市医疗卫生机

构医废处置专项督查情况，指出全市医疗机构医疗废物、生活垃圾专项整治取得了良好进展，医疗废物、生活垃圾规范化处置机制逐步建立完善，分类收集、回收处置程序规范，台站建立健全，但也存在一些困难和不足，按照全市医疗机构医疗废物、生活垃圾专项整治工作和这次推进会议要求，全面抓好整改落实，确保全市医疗机构医疗废物、生活垃圾处置达到各项整治要求。

李虎同志从切实提高政治站位，增强做好医废监管的责任感和紧迫感；明确工作任务，落实具体工作措施；压紧压实责任，严肃督查问责三个方面对我县下一步医疗机构医疗废物、生活垃圾专项整治工作提出了要求。



吕彦琪在主持会议时指出：各医疗机构要按照习近平总书记

记新发展理念，将医疗废物、生活垃圾规范化处置作为环境保护一项重大政治任务来抓、来推动，要严守环境质量安全底线，坚决触碰环境保护红线，要建立健全各项规章制度，强化人员培训，强化医废监管，落实主体责任，严格按照医疗废物、生活垃圾规范化处置流程处置，全面推进医疗机构绿色健康发展。